
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 008/2018)

Ao vigésimo dia do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES,

FERNANDO POMATTI KATIANE PONTEL FABRIS e VARLETE PAVAN DE VARGAS; também estava
presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o
presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo
Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou
a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo,
passou-se a proceder a leitura do requerimento, parecer e convocação do
suplente vereador Fernando Pomatti. Após a secretária fez a leitura da ata
nº007/2018, colocada em apreciação e votação, foi aprovada por todos. Ato
contínuo, passou-se a proceder a leitura da mensagem enviada pelo poder
executivo e a leitura de ingresso do projeto de lei n° 024/2018, o qual tem por
objetivo “abre crédito especial, no orçamento de 2018 e dá outras providências”.
Colocado em votação, foi aprovado por UNANIMIDADE. Em seguida, foi feito a
leitura do projeto de lei nº027/2018, o qual tem por objetivo ““autoriza a
celebração de parceria com AAPC- ASSOCIAÇÃO DE APOIO AS ATIVIDADES
DA POLÍCIA CIVIL DE SÃO JORGE- RS (AAPC) e dá outra providências”.
Colocado em votação, foi aprovado por UNANIMIDADE.  Dando continuidade, foi
feito a leitura de ingresso do projeto de lei n° 028/2018, o qual tem por objetivo”
autoriza suplementação de verbas para o orçamento de 2018”, colocado em
apreciação e votação, foi aprovado por UNANIMIDADE. Fez-se também a leitura
de ingresso do projeto de lei nº 029/2018, o qual tem por objetivo “altera o §2º no
art.27 da lei municipal nº 758/2003, e dá outras providências”. Colocado em
votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Em seguida foi lido ofício 042/2018 de
autoria do poder executivo. No espaço do grande expediente, o vereador Álvaro
fala em relação aos carros da prefeitura, utilizados para prestar serviços, que
precisam ser mantidos em boas condições, afim de evitar possíveis acidentes.
Fernando agradece pela oportunidade e se coloca à disposição no que for preciso
para o bem do município. Durante esse espaço, o prefeito Jorge Pivotto se fez
presente para esclarecimentos referentes a dois projetos de lei e outros assuntos
citados pelos vereadores. Pivotto cita que teve gastos altos para a conclusão da
Escola Municipal Padre Benício Tamanini, pois esta havia sido iniciada na sua
antiga administração e como a obra ficou parada, foi preciso refazer muros,
encanamentos entre outros, além do vandalismo que também contribuiu para o



aumento dos gastos. Pivotto comenta também em relação ao projeto de lei
026/2018, afirma que o prédio da prefeitura é muito antigo e acredita que esse
recurso do BADESUL é a melhor opção até o presente momento para poder
construir uma prefeitura nova. Sendo assim, ele cita os valores, juros e forma de
pagamento. Clóvis sugere que a câmara de vereadores também deve ter um
espaço mais amplo, para possíveis cursos e palestras. Varlete questiona em
relação aos recursos próprios, também pede para que algumas das indicações
feitas pelos vereadores sejam realizadas.  No espaço dos comunicados, o
vereador Arquimedes convida a todos para os jogos da copa interação. Nada
mais havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por unanimidade.
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO
JORGE RS, AO VIGÉSSIMO DIA DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZOITO
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